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MATEMATHUKA
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Bapuanr 1

1. J/Iuneiinas anredpa
-13 2 -2
1.1 Jlanwl maTpuisl A= uB= 4| Haiitu matpunry C = A—2B.

-2 -3 3 2
1.2. JTano A:[ J, B:( J. Haiitu matpuny A- B.

0 4 0
1 3 -2
1.3. Beruucnuths onpenenurens |6 -2 1.
0 4 -1

X + X, +X; =4,

1. 4. Pemnts cucteMy ypagHenuii | 2% — 3%, +4%; = —4,
SX, = TX, +8%; =—7.

2. BexTopHas aiaredpa

2.1. Haiitu KoOpJIMHATHI BEKTOPA AB 1 ero mmny, ecmn A(L—4;,-3),
B(2;5;,—4).
2.2. J1aHBI BEKTOPBI a=23i+2k , b= ﬁf, B(1;5;0) C(2;3;1). HaiiTi BexTOp
2a-b.
2.3. Haiitu ckanspaoe mpoussenenune BektopoB a=(1,0;2) u b=(2;3;-1).
2.4. Halit yroj MeXy BEeKTOpaMH 5 5 6, eclIn 5-6:2\/5, ‘5.‘ =0,5, ‘6‘ =8.
2.5. Haritu mmomaas tpeyroiasauka ABC, ecin A(L—2;8), B(0;0;4) u C(6;2;0).
%.6. EIaﬁEH o§LeM MAPaMHU/JIbI, TOCTPOCHHOW Ha BEKTOPax a=6i+2k, b=k mu
c=2i+]+3K.

3. AHAINTHYECKAS TeOMeTPHsI

3.1. Haittu ypaBuenune memuanbl CD Tpeyrompauka ABC, ecnyu BEpIIMHBI UMEIOT
koopauHatel: A(-1; -1), B(3; -1), C(1; 3).

3.2. Haiitu ypaBHeHHE MpsMOi, Tipoxosinei dyepes Touky A(-1; -1) mapaienbHo
npsimoit 2x -y — 3 =0.

3.3. Yka3zaTh ypaBHCHHE OKPYXHOCTH, KOTOpPAas MPOXOTUT uepe3 Touky A(10;7)

¢ neatpoM B Touke C(2;1).

3.4. Haittu paguyc okpyxHaoctd X> —6X+y® +2y =6.



Bapmuanr 2

1. J/Iuneiinas anredpa

2 -1 3 -2
1.1. lanbr maTpunbr A= (0 ] uB :[ J Haiitn matpuny C =2A—-B.

3 4 -1
110 07
1.2. Jano A:(S 1 zj, B=|3 4|. Haittu matpuny A-B.
10
-12 -2
1.3. Beruucnurs onpeaenurens |3 4 —2|.
1 0 7
2X, =X, + X3 = 2,

3%, +2X, + 2%, = =2,

1.4. Pemiuth cucteMy ypaBHEHUN

2. BexTopHas anreopa

2.1 HaiiTi KoOpJuHATHI BEKTOpa AB 1 ero mmny, ecmu A(L,0;-5), B (—2; 3 —4).
2.2. JlaHBI BEKTOPBI a= ﬁ, rie A(L4,2), B(4,-41), u b=i+2k. Haiirn
BEKTOP 2a—2b.
2.3. Haiitu ckansipHO€ MPOU3BEICHUE BEKTOPOB au 5, eciu ‘é‘ =0,5, ‘6‘ =12, u
yros Mexxay aumu 60°.
2.4. HaliTi KOCHHYC YTJIa MEXIYy BEKTOpaMu a=3i+2j+5k, b=2i-5k.
2.5. HailiT BEKTOpHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB a ub , Te a :E, AlL-2;4),
B(3;0:1) u b=(L0;3).
2.6. Haiitu 00bp€M mapasuienenuriesia, HOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax a=3i+ ] ~ 2k,
b=—i+4j+2k, c=2i—j+2k.

3. AHAJINTHYECKASl TeOMeTPHUs
3.1. Haittu ypaBuenune memuanbl CD Tpeyronpauka ABC, ecnu BEpIIMHBI UMEIOT

koopauHatel: A(-2; -1), B(8; 3), C(4; 3).

3.2. Haiitn ypaBHEeHHE MPsMOiA, Tipoxoasiiel yepe3 Touky A(-2; -1),
NEPHEHANKYIAPHO TpsiMon x — 2y + 4=0.

3.3. Yka3zaTh ypaBHCHHE OKPYKHOCTH, KOTOpPasi MPOXOIUT uepe3 Touky A(12;5)
¢ ieHTpoM B Touke C(4;-1).

3.4. Haiitn pamuyc okpyKHOCTH X° —8X+ Yy’ —2y =8.



BapuanT 3

1. J/Iuneiinas anredpa

1 2 11
1.1. JlaHbl MaTpuUILIbI A:( 3 6] uB= [2 0]' Haittu matpuiry C =B’ —2A.

0 4 2 -1
1.2. lano A= , B= 3 . Haiitu matpuy A-B.

-2 -3 4
32 -2
1.3. Beiuucnurs onpeaenurens |1 0 —1).
23 5

X, +2X, +3%X; =5,

1.4. Pewnts cucteMy ypasaeHuii 2% — % —X3 =1,
X, +3X, +4X; = 6.

2. BexTopHas aiaredpa
2.1. HaiiTi KOOpAMHATHI BEKTOpa AB u ero mmny, ecmn A(=1; 2;6), B (—2; 0; 8).
2.2.]J1aHBI BEKTOPHI a=i- 3] + 2k , b= ﬁf, B(2;—3; —1) C(2;—4;1) Hatiti BekTOp
a+b.
2.3. Haiitu ckajasipHOe TpOM3BEACHHE BEKTOpOB a u b, ecim a= AB,
A(2;1,-1),B(3;0;1) ub=(2;3-1).
2.4. HaliTin yroj Mexay BEeKTOpaMH au 6, eclu 5-5:1, ‘é‘ =2, ‘6‘ =1.

—

2.5. HaiiTi mutomanes TpeyroyiibHHKA, IIOCTPOSHHOIO Ha BeKTopax a m b, rue
a=3i—-j-ku b=(0;3).
2.6. Haiitu 00béM mMmapaiieienuneaa, MOCTPOCHHOIO Ha BeKTopax a =i+ j,

b =4i—j-4k, c=3i-3j.

3. AHAJINTHYECKAS TeOMeTPusi
3.1. Haittu ypaBuenune Mmemnuanbl CD Tpeyronpauka ABC, ecnu BEpIIMHBI UMEIOT

koopauHatel: A(1; -1), B(-3; -5), C(2; 6)

3.2. Haiitn ypaBHeHHE MPsMOM, TIpoxoasiei yepes Touky A(1; -1),
napayienbHo mpsmoit 2x —y + 1 =0.

3.3. Yka3aTh ypaBHCHHE OKPYKHOCTH, KOTOpas MPOXOIUT uepe3 Touky A(7;11)
¢ neatpoM B Touke C(1;3).

3.4. Haiitu paguyc okpyxkHOCTH X° +4X+ Yy’ +6y = 3.



Bapuant 4

1. J/Iuneiinas anredpa

4 -6 1 1
1.1. JTansl maTpuiisl A = ] uB= (3 j Haiitu matpuny C = B + 2A.

3 7 —
0 7
3 -1 5) .
1.2. JTano A= , B=| -3 2 |. Haiitu matpunry A-B.
1 10
10
4 2 -5
1.3. Beiuucnurs onpeaenurens |0 1 4.
30 -1

X, —2X, +3X; =6,
2%, +3X, —4x, = 20,
3X, —2X, —5X%; =6.

1.4. Pemiuth cucteMy ypaBHEHUN

2. BexTopHas aaredopa

2.1. Haiftu xoopawHaATBI BEKTOpa MN u ero mmny, ecan M (6; —2; 3),
N(3;,-5;2).

2.2. JlaHBI BEKTOPBI 5=]—R, Bzﬁf, 8(2;3;—1) C(l;—l;O) Haiitu BekTOp
a+2b.

2.3. Haiitu ckansipHOE MPOU3BEIeHUE BEKTOPOB au 6, eciu ‘a‘ =3, ‘6‘ = \/§ , U

yron mexxay aumu 30° .

[

— —

2.6. Haiitu 00bE€M mupaMuIbl, MTOCTPOCHHON HA BEKTOPaxX a=3i- 3],
b=-i—4j+2k, c=2i+2k.

3. AHAJINTHYECKASl TeOMeTPusi
3.1. Haittu ypaBuenne memuanbl CD Tpeyrompauka ABC, ecnu BEPIIMHBI UMEIOT

koopauHatel: A(-4; 4), B(0; 0), C(1; 5).

3.2. Haiitn ypaBHEeHHE MPSMOM, TIpOXosiei yepes Touky A(-4; 4),
MePHeHANKYIApHO mpsmMon  3x + y + 5=0.

3.3. Yka3zaTh ypaBHCHHE OKPYKHOCTH, KOTOpAs MPOXOIUT uepe3 Touky A(2;6)
¢ nearpoM B Touke C(-1;2).

3.4. Haiitn pamuyc okpyxHOCTH X’ —2X+ Yy’ —6y = 6.



BapuanT 5

1. J/Iuneiinas anredpa

-13 2 -2
1.1. JlaHbl MaTpuUILIbI A:( 0 1} uB :(3 4 J Haiitn matpuny C = A+ 2BT

-2 -3 3 2
1.2. lano A= , B= . Haittu matpuny A- B

1 4 0 -1
1 4 3
1.3.Beruucnuth onpenenurens 5 —2 1.
0 4 -1

8X, +3X, —6X; =2,

1.4. Pewnts cuctemy ypasaenuii %1+ X = X3 =1,
—4X, — X, + 3%, = 2.

2. BexTopHas aiaredpa

2.1. HaiitTu KoOpIMHATHI BEKTOpa MN u ero mmny, ecma M (2; 5;—4),
N(2;%-7).

2.2. JlaHbI BEKTOPHI 5:E, rae A(2;10), B(4,—-4;1), u b =i+ 2K . Haiitn
BEKTOP a-2b.

—

2.3. Haiinure ckamsgpHoe TMPOU3BEIACHUE BEKTOPOB a u b, eem a=AB,
A(L0;-2),B(3;21) ub=(2;3-1).

2.4. Halimure yroia Mexay BEKTOpaMu au 6, €CJIN 5-6:&, ‘é‘ =2, ‘6‘ =1.

2.5. HaliTi BeKTOpHOE TPOU3BEICHUE BEKTOPOB a=5—-2j+k, b=—i+ 5] ~3k.

2.6. Haiitn 00bEM mapasuiesienue/ia, IoCTPOSHHOTo Ha BekTopax a=-51—2j+k ,

—

b =-2i+4j—-7k, ¢=3i+5k.

3. AHAJINTHYECKasl TeoMeTpusi
3.1. Haittu ypaBuenune memuanbl CD TpeyrompHuka ABC, ecnu BEpIIMHBI UMEIOT

koopaunatel: A(10; -2), B(0; -8), C(0; -3).

3.2. Haiitn ypaBHeHHE MPsAMO, TIpoxoasiei yepes Touky A(7; -1),
napajienbHo mpsmoit Sx +y + 1 =0.

3.3. Yka3zaTh ypaBHCHHE OKPYKHOCTH, KOTOpAs MPOXOIUT uepe3 Touky A(4;2)
¢ neaTpoM B Touke C(1;-2).

3.4. Haiitn paguyc okpyxHOCTH X +2X+Yy>—4y =4,



BapuanTt 6

1. JIuneiinas anredpa

1 -1 15
1.1. JlaHbl MaTpuUILIbI A:( ] u B :( 4 J. Haiitn matpuny C =3A+ B.

3 -2 -
0 -1
1 2 0

1.2. lano A= 3 13 , B={4 2 |.Haiitu matpuny A-B.
10
-11 -2

1.3. Beiuucnurs onpeaenurens -3 4 2 |.
5 00

2X + X, + Xy =2,
1.4. Pemuts cuctemy ypahenuii 2% + X +3% =14,
2X, + X, +2X; = 0.

2. BeKTopEﬂ ajredpa

2.1. Haiitu xoopmunatel Bekropa AB wu ero mmny, ecau A(0;5;—3),
B(2; 6;,-4).
2.2. JIaHBI BEKTOPHI a=2i+ ] — 3k , b= ﬁf, 8(2;—3; —1) C(l;l;O) Halitn BekTop
2a+b.
2.3. Haiitu ckansipHOE MPOU3BEIeHUE BEKTOPOB awub,ecm ‘é‘ =3, ‘6‘ =2 , |
yroa Mexay Humu 45°.
2.4. HaliTi KOCHHYC YTIJIa MEXAy BEKTOpaMu a=(2-10) ub=3i+ ] —5k.
2.5. Haiitu BeKTOpHOE MPOU3BEACHIE BEKTOPOB a=2i-4j—k, b=51+6k.
2.6. Haiftu 00bE€M mupaMuIbl, MTOCTPOCHHON HA BEKTOPaxX a=31-3j+2k,
5:57+4]+8E, E:—T+]+E :

3. AHAJINTHYECKASl TeOMeTPusi
3.1. Haittu ypaBuenune memuanbl CD Tpeyrompauka ABC, ecnu BEpIIMHBI UMEIOT
koopauHatel: A(7;-1), B(3; 11), C(-5; 3).
3.2. Haiitu ypaBHEeHHE NpsMOM, TIpoxosine depe3 Touky A(-2; -13),
MEPIeHANKYIISIPHO TpsiMoit 6x +y -2 =0.
3.3. Yka3zaTh ypaBHCHHE OKPYKHOCTH, KOTOpAs MPOXOIUT uepe3 Touky A(7;2)

¢ neaTpoM B Touke C(3;-1).

3.4. Haiftu paguyc okpy)kHOCTH X —4X+Yy> =2y =4,



Bapuaur 7

1. J/Iuneiinas anredpa

2 1 -11
1.1. JlaHbl MaTpuULIbI A:( 3 5) u B :( 3 Oj' Haiitn matpuny C =B + 2A.

3 5 2 -1
1.2. Jano A:( ], B :( 3). Haiitu matpuy A-B.

1 -2 0
1 4 -2
1.3. Beiuucnurs onpenenurens (1 0 -1,
2 -1 7

2%, — X, +4X; =15,

1.4. Pemmts cuctemy ypasHenuii 9% — X + % =8,
—2X, + X, + X, =0.

2. BexTopHas aaredopa
2.1. Haiitu xoopaunatel BekTopa AB wu ero mmuny, eciu  A(8; 4;-1),
B(5; -1, -3).
2.2. JlaHBI BEKTOPBI a =T+] u b= ﬁ, 8(2;0;—1) C(4;1;1). Hatitn BekTOop
3a-b.
2.3. HaiiT ckansipHOe mipousBenieHre BekTopoB a=31+2j+kK, b=4i+3j-6k.
2.4. HaliTh KOCHHYC yIjia MEXIy BEKTOpaMH aub,ecmmab=5, ‘é‘ =2, ‘5‘ =4,

—

2.5. Haiit BeKTOpHOE MPOU3BEIICHHE BEKTOPOB au b, eciin 5:@’, A(L;-2;3),
B(0;-L2), 5:—i+5]—3E.
2.6. Haiitu 00BEM mHpamMuabl, TOCTPOCHHOW HA BEKTOpax 5:37—]+2R,

b=-3-4], c=—i+j+Kk.

3. AHAJINTHYECKAS TeOMeTPusi
3.1. Haittu ypaBuenne memuanbl CD Tpeyronpauka ABC, ecnu BEpIIMHBI UMEIOT

koopauHatel: A(-2; -13), B4, -1), C(5; 4).

3.2. Haiitn ypaBHeHHUE MPsMOM, TIpoxoasiei yepes Touky A(1; -9),
napayienbHo mpsmoit 4x +2y + 10=0.

3.3. Yka3zaTh ypaBHCHHE OKPYKHOCTH, KOTOpPAs MPOXOIUT uepe3 TouKy A(2;6)

¢ neaTpoM B Touke C(-2;3).

3.4. Haiitu paguyc okpyxkHoctn X- +6X+ Y +2y =6.



BapuanT 8

1. JIuneiinas anredpa

1 2 1 2 T
1.1. lanbr maTpunbsr A= uB= . Haiitu matpunry C =B +2A.

-3 5 3 -1
0 7
2 -1 5
1.2. Jano A= 0 1 _3 , B=| -3 2|. Haiitu matpuny A-B.
10
12 -5
1.3. Beiuucnurs onpeaenurens 3 1 4.
30 -1

X +X, + X =1,

1.4. Pewnthb cucteMy ypaBHeHHH | % — Xz +2X; = =5,
4X, + X, + 4%, = 2.

2. BexTopHas ajnredpa

2.1. Haiitu xoopmuuatel Bekropa AB wu ero mmny, ecau A(9;0;—2),
B(7; -1,-5).
2.2. JlaHbI BEKTOPBI a= (3;1; —2), b= ?C, B(Z;—B; —1) C(2;—3;0). Haiitn BekTop
a-b.
2.3. Haiitu ckansipHOE MPOU3BEIeHNE BEKTOPOB a ub,ecmn ‘5.‘ =1, ‘6‘ =3 U yrona
Mexy HuMu 60°.
2.4. Haritu yron mexnay Bektopamu a=2i— j—K u b=(12;0).
2.5. Haiitu BeKTOpHOE MPOU3BEICHIE BEKTOPOB a=i+3j-k, b=2i- ] +4Kk .
2.6. Haiitu 00bp€M mapasuienenuriesia, HIOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax a=i+ ] —k,
b=4i—-j+2k,c=i-3j.

3. AHAJINTHYECKASl TeOMeTPusi
3.1. Haittu ypaBuenune memuanbl CD TpeyrompuHuka ABC, ecnu BEPIIMHBI UMEIOT

koopauHatel: A(1; -9), B(7; -1), C(2; 8).

3.2. Haiitn ypaBHeHHE NpsMOiA, TIpoxosineid yepes Touky A4(12; 0),
MepIEHINKYIIpHO TIpsiMori 5x +y +3 =0.

3.3. Yka3aTh ypaBHCHHE OKPYKHOCTH, KOTOpas MpoxoiauT uepe3 Touky A(11;6)
¢ nertpoM B Touke C(-1;1).

3.4. Haiiti paanyc okpyxHocTH X —8X+ Yy’ +4y =5,



BapuanT 9

1. J/Iuneiinas anredpa

01 -1 2
1.1. JlaHbl MaTpuUILIbI A:( 3 5) uB :[ 3 Oj' Haittu matpuiry C =B’ + 2A.

4 -2 1 -1
1.2. Jano A:( j, B :[ 3]. Haiitu matpuy A-B.

1 2 4
1 3 -2
1.3. Beiuucnurs onpenenurens 1 0 2.
6 -1 7

2X, —3X, + X3 = 2,

1.4. Pewnts cucteMy ypasaeHuii 1% 9%, —4X; ==,
4X, + X, —3%; = —4.

2. BexTopHas aiaredpa
2.1. Haiiti koopaunatel Bektopa AB u ero mimny, eciu A (5; —3; —4),

B(4; -1, 2).
2.2. J1aHBI BEKTOPBI a:ﬁ, rae A(3;,—2;0), B(4,—-4;1), u 627—2]+E.Haﬁm

BEKTOP a+2b.

2.3. Halitu ckansipHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB a=i+ 2] —k, b=i-5j+3k.
2.4. HaliTu KOCHHYC yIJla MEXIYy BEKTOpaMu aub,ecma-b=1, ‘a‘ =2, ‘6‘ =6.

2.5. Haiitu mnomans TtpeyrombHuka ¢ BepmmHamu AL -2;3), B(0;-12),
C(0;-15).
2.6. HailitTu cmemaHHOE NPOU3BEJCHHE BEKTOPOB a= ] — 2k , b=i- 4] +2k ,
c=2i+j—2k.

3. AHAJINTHYECKASl TeOMeTPusi
3.1. Haittu ypaBuenune memuanbl CD Tpeyronpauka ABC, ecnu BEpIIMHBI UMEIOT

koopauHatel: A(12; 0), B(0; -10), C(0; 4).

3.2. Haiitn ypaBHEeHHE MPsMOiA, Tipoxoasiiel yepe3 Touky A(-6; -3),
napayiebHO TpsiMoit x -y + 11=0.
3.3. Yka3aTh ypaBHCHHE OKPYKHOCTH, KOTOpas MPOXOIUT uepe3 Touky A(7;9)

¢ rieHTpoM B Touke C(2;-3).

3.4. Haittu paguyc okpyxuoctn  X° —10x+y? —2y =10.



BapuanT 10

1. J/Iuneiinas anredpa

1 -2 1 2 T
1.1. JTansl maTpuiisl A = uB= . Haittu matpunty C=B+ A" .

-3 0 3 -1
2 -1
5 -1 2

1.2. Jano A= 01 _3) B=| -3 4 |. Haiftu matpunry A:-B.
1 0
1 2 -3

1.3. Beiuucnurs onpeaenurens (-2 1 4.
3 0 -1

2X, —4X, + 3%, =1,

1.4. Pemuts cucTeMy ypaBHeHHi | X —2X, +4%; =3,
3X, — X, +9%; = 2.

2. BeKTopiaﬂ ajaredpa
2.1. Haiitu xoopauHatel Bektopa AB wu ero mmny, eciu  A(=3;—2;1),
B(4; —6;2).
2.2. JlaHbl BEKTOPHI a= (—1; 3 —1), b= ﬁf, B(2;—3; —1) C (2;—3;0). Haiitu BexTop
2a-b.
2.3. Haiitu ckansipHOE MPOU3BEIeHNE BEKTOPOB awub,ecm ‘5.‘ =2, ‘6‘ =3u
yroa Mexay Humu 45°.
2.4. HaliTi KOCHHYC YTJIa MEXIYy BEKTOpaMu a=i+ 2] —kub=@3-1).
2.5. HailiT BeKTOpHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB a=i+2j—k,b=i- 4] +2K.
2.6. Haiftu 00b€M mapasuienenuriesia, HIOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax a= 2T+] :
b=i+2k, c=i-3j+k.

3. AHAJINTHYECKAS TeOMeTPusi
3.1. Haittu ypaBuenne memuanbl CD TpeyrompHuka ABC, ecnu BEpIIMHBI UMEIOT

koopauHatel: A(-6; -3), B(10; -1), C(11; -5).

3.2. Haiitn ypaBHEeHHE MPsSMOiA, Tipoxoasiiel yepe3 Touky A(-6; -3),
MEPHeHANKYIApHO mpsimoit 6x -3y +1 =0.

3.3. Yka3zaTh ypaBHCHHE OKPYXHOCTH, KOTOpPas MPOXOuT uepe3 Touky A(11;8)

¢ neatpoM B Touke C(-1;3).

3.4. Haiitu paguyc okpyxsoctn X +10X+ y* +6y = 2.



